
Q2. ①求人ポータルサイトに登録した結果を教えてください

回答数 構成比

応募有 2 22.2%

応募無 7 77.8%

計 9 100.0%

②、①で応募有に回答した方で採用について

回答数 構成比

採用有 0 0.0%

選考中 0 0.0%

採用無 2 100.0%

計 2 100.0%

②’採用有の場合、採用人数

回答数 構成比

１人 0

２人 0

３人 0

４人 0

５人以上 0

計 0

③、②で採用有に回答した方で雇用形態について

回答数 構成比

正社員 0

パート 0

アルバイト 0

派遣社員 0

その他 0

計 0
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④、②で採用有に回答した方で地域について

回答数 構成比

愛西市内 0

それ以外 0

計 0

Q3 求人ポータルサイトについてご意見をお聞かせください。

丁寧な説明で分かりやすかったです。

継続して活用していきたいです。

採用はしませんでしたが応募は小牧の方からでした

ＩｎｄｅｅｄやＩｎｄｅｅｄＰｌｕｓの活用方法もご指南いた

だきたいです。

知名度が高い求人サイトであるため、思ったより多くの閲覧が

ありました。

しかし専門職のためか応募まで至らないことが多いように感じ

ます。仕事の掲載内容を工夫する必要があると感じていますの

で今後はこまめに内容の見直しを行っていきたいと考えていま

す。


